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Направляется материал для размещения на официальных сайтах органов местного самоуправления в разделе «Прокуратура разъясняет».
Заголовок: Мы против коррупции.
Коррупция – это злоупотребление служебным положением, дача взятки, получение взятки, злоупотребление полномочиями, коммерческий подкуп либо иное незаконное использование физическим лицом своего должностного положения вопреки законным интересам общества  и государства в целях получения выгоды в виде денег, ценностей, иного имущества или услуг имущественного характера, иных имущественных прав для себя или  для третьих лиц либо незаконное предоставление такой выгоды указанному лицу другими физическими лицами, а также совершение указанных деяний от имени  или в интересах юридического лица (из Федерального закона от 25.12.2008 №273-ФЗ  «О противодействии коррупции»).

Взятка – это дача или получение должностным лицом материальных ценностей,  например, денег, ценных бумаг, иного  имущества, либо незаконное оказание  ему услуг имущественного характера,  предоставление иных имущественных прав за совершение действий (бездействие)  в пользу того, кто дает взятку, либо иных лиц. Обязательное условие – действие (бездействие) входит в служебные полномочия этого должностного лица.

Какими бывают взятки?

Бывает взятка – подкуп, когда между тем, кто дает, и тем, кто берет взятку, есть предварительная договоренность.

Бывает взятка – благодарность, когда взятка передается за уже совершенное должностным лицом действие или бездействие (законное или незаконное) без предварительной договоренности.

Если не только должностному лицу, но и его родным и близким передали деньги, ценности или оказали материальные услуги, то такие действия тоже являются взяткой. При этом сотрудник был согласен, не возражал и использовал свои служебные полномочия в пользу того, кто взятку дал.

Взятка является полученной, если:

- человек ее принимает в физическом смысле (берет в руки; кладет в карман, сумку, портфель, автомобиль).

- человек соглашается с ее передачей (положили на стол, перечислили на счет).

Прежде чем написать заявление помните, что за сообщение о вымышленном факте вымогательства взятки предусмотрена уголовная ответственность. Ложный донос наказывается штрафом, или принудительными работами, или даже лишением свободы до трех лет. Если докажут, что доказательства искусственно созданы, то срок лишения свободы увеличится до шести лет.

Как привлечь вымогателя к ответственности?

Вы должны будете обратиться в ближайшее отделение полиции и написать заявление.

Заявление о преступлении вы можете сделать в устном или письменном виде. Письменное заявление о преступлении обязательно подпишите. Укажите почтовый или электронный адрес, куда должен будет прийти ответ. 

Устное заявление о преступлении заносится в протокол, который подписывается вами и сотрудником, принявшим заявление. Протокол должен содержать данные о вас, а также о документах, удостоверяющих вашу личность. 

Вас предупредят об уголовной ответственности за заведомо ложный донос в соответствии со статьей 306 Уголовного кодекса Российской Федерации, о чем в протоколе будет сделана отметка. Подпишите. 

При регистрации заявления вы должны получить талон – уведомление, в котором указывается порядковый номер заявления по книге учета сообщений и дата его принятия.

Преступление и наказание:

Мелкое взяточничество (менее 10 тыс. руб.) – до 1 года в колонии – поселении;
Взятка (от 10 тыс. до 25 тыс. руб.) – до 3 лет в колонии – поселении;
Взятка в значительном размере (от 25 тыс. до 150 тыс. руб.) – до 6 лет в колонии общего режима;
Взятка в крупном размере (от 150 тыс. до 1 млн руб.) – до 12 лет в колонии строгого режима;
Взятка в особо крупном размере (от 1 млн руб.) – до 15 лет в колонии строгого режима.
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