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С 01.07.2021 вступают в силу изменения в Указ Президента РФ от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации».

Лица, претендующие на замещение должностей и замещающие должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей, представляют такие сведения по форме справки, утвержденной настоящим Указом.

С 1 июля текущего года изменения коснуться формы справки, где на государственных, муниципальных служащих и иных лиц возложена обязанность представлять сведения: 
- о доходе, полученном в цифровой валюте, от продажи цифрового финансового актива; 
- о расходах в отношении цифровых финансовых активов;
-  о цифровых финансовых активах, цифровых правах, включающих одновременно цифровые финансовые активы и иные цифровые права, о цифровой валюте, как одного из вида имущества;

- об отчуждении цифровых финансовых активов за отчетный период и т.д.

Указанные изменения направлены на контроль владения должностными лицами соответствующих «криптовалют».  

С учетом изложенного, предлагается принять меры к размещению информации об указанных изменениях федерального законодательства на официальном сайте органа местного самоуправления в разделе «Прокурор разъясняет».
Заранее благодарен за сотрудничество.
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