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ИНФОРМАЦИЯ
для размещения в соответствующих разделах информационного представительства


В 2017 году в следственные подразделения СУ СК Воронежской области поступило 131 сообщение о невыплате заработной платы.  
          Основной причиной невыплаты заработной платы продолжает оставаться тяжелое финансовое положение предприятий, сложившееся в силу различных обстоятельств, в том числе  из-за задолженности со стороны контрагентов, поэтому признаки корыстной или иной личной заинтересованности в действиях работодателей в большинстве случаев отсутствуют. 
         Вместе с тем факты умышленной невыплаты заработной платы продолжают иметь место. Поэтому уголовное преследование недобросовестных работодателей остается наиболее действенным инструментом обеспечения прав граждан на получение полного и своевременного вознаграждения за труд.
          В 2017 году возбуждено 17 уголовных дел по  признакам преступлений, предусмотренных ч.ч. 1 и 2 ст. 145. 1 УК РФ, в 2016 году – 16.
         Всего в 2017 году, с учетом ранее возбужденных, в производстве следственных органов находилось 30 уголовных дел данной категории. 
         По результатам расследования 8 уголовных дел прекращены по различным основаниям: 4 – по нереабилитирующим основаниям, 4 – в связи с отсутствием состава преступления. 
Вместе с тем, в 2017-2016 г.г. по уголовным делам, прекращенным по нереабилитирующим основаниям, задолженность по заработной плате погашена в полном объеме.
В 2017 году 2 уголовных дела направлены в суд с обвинительными заключениями, 4 - с ходатайствами об их прекращении и назначении подозреваемым меры уголовно-процессуального характера в виде судебного штрафа. По результатам судебного рассмотрения 3 из них прекращены на основании ст.76.2 УК РФ и ст. 25.1 УПК РФ. Руководителям обществ назначены меры уголовно-правового характера в виде судебных штрафов, по 1 вынесен обвинительный приговор, 1 не рассмотрено. Остальные уголовные дела находятся в производстве.
Размер возмещенного ущерба по уголовным делам в 2017 году составил 136 940 тыс. руб., в 2016 - 47 630 тыс. руб.
Заместитель начальника управления
по надзору за уголовно-процессуальной
и оперативно-розыскной деятельности
прокуратуры Воронежской области

старший советник юстиции		                                                 А.А. Дмитриев
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